



GEORGIA INSTITUTE OF TECHNOLOGY

世界那么大，我们要去看看

经济管理学院 2013级 贾 玥

回忆起这段时光，就会想起美帝一望无际的蓝天，想起有小松鼠蹦跶的校园，想起各种沙拉酱，想起货真价实带着土豆皮的薯条，想起红砖砌成的西式宿舍楼，想起上课可以自由移动的桌椅，想起万年不关的室内空调，想起一脸认真不苟言笑的Business case的老师，想起路边招手的黑哥哥，想起和同伴一起准备Presentation的时光。

三个礼拜的学习生活转瞬即逝，这是和Seuer们非常欢乐、难忘的一段时光。

谈学习的话，我非常喜欢那儿的课堂氛围。桌椅是自由的可动的，大家以小组学习的方式讨论各种各样的问题，有辩论有游戏，老师只给出方向性的指引从来不给出正确答案。这样的课堂让我每分钟都非常投入，慢慢学会去主动思考，主动讨论和学习，而不是被动地听课。当然课堂是非常有趣的，特别是和国际友人一起上课的时候。记得一个韩国大叔告诉我，他不会发YUE的音，能不能叫我木兰，因为他看过这部电影，对中国这位勇敢而智慧的女性印象很深。那也是我第一次和外国人交流对中国文化和中国思想的感受。在Business case的课上，了解了一个Kiva的组织，致力于通过

小额贷款帮助贫困的人。第一次觉得慈善是那么触手可及，老师也说她每年都会选择一些人，帮助他们。American culture课上的两次Presentation让我克服了很多也学习了很多，比如在陌生人前用英文演讲。老师都很Nice，最后的考核也非常人性化。

那里的体育馆设施非常棒，最爱标准化的游泳池，上完课去泡体育馆健健身真的非常美妙的享受。美国的大学生大概都是非常注重身体的，健身是生活不可缺少的部分。这儿也有各种各样的社团，轮滑社、篮球社、棒球社。

亚特兰大的日照时间从早上六点到晚上九点，有长长的白天去体验美帝的文化、生活。感受了CNN的马不停蹄，感受了马丁路德金的伟大梦想，体验了资源丰富系统庞大的图书馆，体验了水天相接，自由快活的美国农场生活……如果说美国最值得我们学习的，我觉得就是对自然的保护。

我们去农场的时候，一大片农场只有一小部分被开发了，农场主答应政府70%以上的地不去开发。这对我们是很棒的启示。

刚来的几天都没吃什么东西，大概是因





为第一顿吃了一顿黑暗料理。好吧，确实不习惯吃生的蔬菜，甚至蘑菇冬瓜土豆都要生吃，表示胃有点受不了。不过如果试着去接受呢，觉得拌着各种酱还是挺好吃的。舍友机智的带了方便面并且没有被查出顺利进入了美帝，于是那个味道让在国内从来不吃方便面的我在美帝的超市里到处寻找方便面。

有一天去Outlets购物，逛逛耐克、Coach这些店，真的是不好意思对比国内外价格了。也难怪代购如此盛行，也有很多专职代购借此起家。

美国的三个礼拜之行让人难忘，作为佐治亚理工项目东大的先行者，还是十分推荐学弟学妹们去尝试的。给平淡的暑假添一场边学边玩的美国之行，也是非常有意义的。立志于出国的小伙伴可以趁此体验一下美国的学习生活，结识的美国的学长学姐、教授也可以助力之后的申请。没有出国留学意愿的小伙伴们也可以趁此机会出去走走，世界那么大，总要去看看。

感谢东大和佐治亚理工给我这样棒的机会，三个礼拜的游学不长不短，正好可以体验美帝的学习生活，又能回味无穷。



GEORGIA INSTITUTE OF TECHNOLOGY

美国行

吴健雄学院 2013级 朱宇潇

佐治亚理工的交流项目一出来的时候，我爸就跟我说，“去报一个名”，于是我想都没想就提交了申请的表格。在出结果之后，心里的石头也放下了，与之而来的是激动与期待。对于一个从来没有去过美国的人来说，这一趟旅行从一开始就注定会充满乐趣。然而之后才发现一切并不那么简单，这并不是一场说走就走的旅行。一堆一堆的文件需要在网上填好、提交，之后交钱，去面签。不过虽然过程很繁复，但是这对于我来说也是一次难得的锻炼。经过了一个学期的准备，我终于踏上前往美国的飞机。

进入学校，映入眼帘的是一个偌大的棒球场，而宿舍就在边上。寝室乍一看有点小，但是一想到只住两个人的话，空间还是比较富足的。这次游学，我一共选了3门课，American Study, Business case study, 以及Improve oral skill。选Improve oral skill主要想体验一下真正的美式英语，在美国老师的课堂上与国内外教以及英语老师的课有哪些不一样的地方。我上Improve oral skill的班只有十几个同学，其中还有几个是从韩国来的高中英语老师。在口语老师的带领

下，大家很快熟络起来，互相运用着刚学的地道口语词汇进行交流。虽然很多的知识国内老师也都讲过，但是处在一个时刻用英文交流的环境中，还是会给人一种不一样的感觉。

Improve oral skill 这门课主要注重平时交流中的常用英语，而 Business case study 则是更加的偏重于管理思维。在课堂上每节课分为两个部分，前一部分锻炼design thinking, 后一部分学习案例。给我影响最深刻的是第一节课，当时老师问我们在一定时间内，用一副扑克牌，怎样搭才使之最高。我的小组把每两张扑克牌做成十字架型，然后一层一层的搭；另外一个的组直接用扑克牌搭房子，中途倒了很多次；而剩下的一组则不同，他们直接找了一个最高的位置，将扑克牌放了上去。这时候我才顿悟，原来还可以这样，只要把扑克牌放在最高的地方就可以了。虽然这有点像文字游戏，但是，也在一定上反映出了design thinking 的重要性，这也体现出了国外教育与国内的不同。国外的课堂，注重的不仅仅是案例教而且对于思维的训练也是非常重视的。对于



design thinking, 之后老师更是通过让我们制作了自己想象中的钱包来强化我们对于如何通过design thinking 来解决问题, 思考问题的步骤。之后的案例分析课里, 老师更是通过角色扮演的游戏来加强我们对于工资如何运作, 如何解决内部矛盾的理解。

America study这门课讲的是美国历史, 虽然这个国家的历史不过两百多年, 但是真正了解起来同样是充满了厚重感。从独立战争讲到南北战争, 结合周末的field trip, 让我们这些来自遥远国度的人更多地了解了美国文化。亚特兰大是马丁路德金的故乡, 所以老师也着重于美国解放黑奴的那段历史, 也谈到即使到了今天, 种族的问题依然没有彻底的解决。周末参观马丁路德金的故居时, 重温那段历史, 感受到了当时的人们对于争取人权的期望。站在马丁路德金的墓前, 感受着他发表“我有一个梦想”时的激情和梦想。

说起周末的出游, 每周末的行程都是排得满满的, 不仅去了马丁路德金纪念馆, 还去了一个仍然保持着南北战争时期的建筑风格的小镇; 参观了美国的农场; 去了世界上第三大的水族馆; 甚至还去了一趟游乐场坐了过山车...每天都在感受不同风格的美国文化。

快乐的时光总是稍瞬即逝, 这趟旅行以一场Party画上了完美的句号。这一来一回之间, 让我全方位地切身体验了美国文化、美国课堂。小到点菜的日常用语, 大到聆听马丁路德金的演讲, 在一点一滴中深入接触与了解美国文化。可能一开始, 接触一个完全不同的文化会有一些抵触, 但是慢慢地你会发现越来越多的共同点, 这些会促进我们与其他文化的交流, 增进互相的了解, 就像我在口语课堂上和那些韩国人交流的同时, 让他们更加的了解我们的文化。文化的交流是相互的, 同时我相信, 这带来的也将是对我们, 甚至是对于两个民族的好处。在这里, 感谢学校给我提供了这样一个机会, 丰富了我的阅历, 同时还资助了这次旅行。读万卷书, 行万里路, 只有当两者相结合的时候, 人生才会丰富多彩。



GEORGIA INSTITUTE OF TECHNOLOGY

我所记忆的美国

信息科学与工程学院 2013级 李仲宇



时间定格在八月一号上午，由于凌晨出发，迷迷糊糊中又盯了一眼身后的美国，便继续沉入梦乡，这一次梦见了好多——在美国新奇的学习经历，各式的参观和文化体验，当然还有日日陪伴在身边的同学和老师，直到梦醒之时才发现这20天的学习生活已经深深刻入到我的心理，对将来的打算产生了一些影响。

一、日常学习

尽管这段时间只是短期的一个交流，但是却感受到了与国内教学制度非常不同的一点——自由。

教学形式是自由的。并不拘泥于传统的排排坐，老师讲台之上君临天下，同学们在下面干着各自的事情——听课的听课，刷手机的刷手机。这边的课堂里每个人都是平等的，都有发言的机会，或者换句话说都被给予极大的期望去发表自己的看法，各种题目的小组讨论真正的把同学的积极性带动了起来，记得在学校的时候一节课会时不时地看墙上的钟，一对长短腿不知疲倦地跑却好像怎样也跑不完剩下的五分钟，在佐治亚理工的课堂上却能时刻保持自己头脑在运转着努力地跟上老师的思路，积极的去思考，总是在兴奋的状态下结束一堂课，每天的幸福也是爆棚。

思想是自由的。当然这也包括言论，由于不同的教学风格，大家并不是被灌输某种既定结论或者是特定的解题方法，有的时候一些问题需要你自己去发现，或者有时老师根本不会告诉你一个明确的答案，我选修的科学道德伦理课通过课堂辩论的形式（虽然很大程度上你说服不了我我也说服不了你），让大家心目中都有了不同的正确答案，但这也无所谓，不会有人强求一个统一的结果，这种大到运用在整个美国社会的包容并存的思想却在小小的一个课堂上新奇又生动的展示给了我们，记得我们曾在课堂上讨论过美国制度的种种不足，那种感觉就像是一个国家公民很真诚地在表达对于自己国家一些不足感想，并且确实希望国家往好的方向去发展，有些问题被社会揭示出来总比掩饰在厚厚的披风之下更好。

这种处处体现的自由的感觉真的给我们这些大学生耳目一新的感觉，就像第一次尝到某种美食，那种味道多年以后仍不会忘记。

二、课外活动

之前在加州九曲花街的时候就真切感受到了这一点，美国人民对于生活非常细心，打理自己的生活就好像是精心养一盆小花一样，经常会发现涂成漂亮颜色的小房子，门前各式漂亮的花花草草再养一两只小动物做



陪伴，午后的时光坐在自家院子里面泡一杯茶看看报纸享受慵懒的时光，经常街上也会看到有人在跑步锻炼，每个人都在真地在生活着，而不是机械地去做各种社会认可的事情。

印象最深的一个活动是去野营和洞穴探险，当初提到有这个活动的时候确实感觉眼前一亮，这在国内基本是很难接触到的，便报名前往。

心目中的一个场景是在一个人烟稀少的森林中我们扎下营地然后第二天驱车赶往一个无人的洞穴，但是到了才发现尽管只是一个周末，来到这里野营的人还是很多，洞穴里更是碰到了很多队前来探险的人，见面的人们会亲切地打招呼，好像对他们来说探索这空空荡荡的洞穴更像是一种爱好，一个工作之余用来放松的活动，然而这对于我们却是一项非常艰难耗费体力的运动，他们在我们拼命地从狭小洞穴中翻上翻下的同时，收获的是我们体会不到的乐趣。

三、社会关系

其实早些年间还没有到美国的时候就早已听说各种关于美国各种族之间冲突的话题，有人说华人会遭排挤，又有人说黑人与白人之间冲突不断，甚至有一部电影《撞车》突出强调了这一点，但当真正进入美国这个社会的时候却发现一种和谐，一起同行的同学跟我们讲了她一个经历，自己在去一个目的地的过程中迷路了，找到了一个奶奶来问路，聊着聊着到最后竟然是人家将同学送到了目的地，又有，从棒球赛回来，空

旷的地铁车厢坐着一些黑人和我们，我们自然是紧张的一方，努力将自己的眼神投射到很远的地方去，生怕一个不小心触怒了对方面，但后来不知道谁先对对方友好的笑了一下，大家开始渐渐聊开，发现他们也是去看棒球赛的球迷，并且有了一段非常愉快的对话，现在想来有一个片段到现在仍不能忘记，那是我第一次去美国，就在离开那里的前一天从旅店出来，窄窄的走廊，相向走过的两个人，完全陌生的对方竟然向我投来了非常热烈温暖的笑容，虽然两个人一句话都没有说但从这个笑容中感受到的温暖却大于千言万语。

这次在美国选了三门课程，美国流行文化，科学伦理与道德，以及即兴写作，这三周的时间内不仅英语获得了很大的提升，而且让我坚定了出国考研的想法，这里的学习生活便是我所向往的。

最后真的要感谢学校能给我们提供这个机会，如果没有这个平台，我们很难收获这种宝贵甚至影响一生的经历，令我更加兴奋的是，学校慷慨地为我们提供了这段时间的一个奖学金补助，在这里深表谢意。

